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Medlemsblad 
Nr 1. 2009 
Norsk Folkehjelp Askøy 

 
 
 
 

 
 
 
Bilde fra Sanitetens nye KO vogn se flere bilder inne i bladet eller kom å 
besøk Folkehjepshuset 
 
 
Send gjerne inn bilder som vi kan bruke i bladet til min  
e-postadresse! jo-delet@online.no 
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Dugnadsdager: 
 
Vi prøver med to dager dugnad i første omgang og håper at vi kan få en 
liste med personer som kan tenke seg å jobbe dugnad på huset. Time 
prisen er fremdeles 100 kr som du kan ta ut i leie av  
Folkehjelpshuset. 
 
Onsdag 15 april klokken 18.00 – 21,00 
 
Denne onsdag vil også depotleder Beate Sundstrøm være tilstede slik at 
det kan ryddes på depot og loft. 
Dersom det er noe dere lurer på kan dere ta kontakt med henne på 
 tlf 41297730 
 
Lørdag 9 mai klokken 12.00 – 16,00 
 
Vi har arbeid både inne og ute slik at været bestemmer hvor vi jobber. 
Håper vi slipper å stille alene da det har vært dårlig oppmøte tidligere. 
 
Dersom du kan andre dager så er det bare å slå på tråden så kan vi 
finne en ordning.  
 
Hilsen 
Johnny Delet leder/materialforvalter  
E- postadresse jo-delet@online.no  
Telefon 56148538 eller mobil 48104879. 
 
Sees vi da? 
 
KO brakken. 
 
Brakken som vi tidligere har 
brukt til vakten på Lost 
Weekend har fått en hel- 
overhaling som tok hele tre 
måneder.  Jeg har lagt ned 
ca 180 timer pluss Inge har 
hatt en hel del timer på 
dette. 
Brakken har vi fått gratis 
men vi har brukt av de 
10 000 kr som vi fikk fra 
Sparebank Vest for noen år 
siden  

mailto:jo-delet@online.no
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Da det viste seg at det var en god del mer å gjøre en vi viste fra først av, 
så ble det en del utgifter utenom de pengene som vi hadde fra før. Men 
vi synes den ble bra og håpet at reklameeffekten er det vi vil få tilbake for 
de pengene. 

Vi har laget til 
sambandsplass og 
møte krok for ledelse. 
Det er både 12 v 
anlegg og 220 v 
anlegg i brakken. Den 
er utstyrt med 2 
antenner slik at Politi 
og andre kan koble 
seg på inne i brakken.  
Det er i tillegg et 
lagerrom bak til 
førstehjelpsutstyr etc.  
 
 

Så vi får bare gratulere Saniteten og håpe den vi vare noen år. 
           Johnny. 
 
 
Folkehjelpere!!! 
 
Jeg vil oppfordre flest mulig medlemmer til å reise på Sentrale kurs i år. 
Sentrale kurs holdes i Moelv, ca 7 timers kjøring fra Bergen og i Hamar 
området. 
De sentrale kursene blir gjennomført 20.juni – 28. juni og det er følgende 
kurs; 
• - Instruktørkurs førstehjelp  
• - Instruktørkurs søk og redning 
• - Lederkurs Operativledelse   
• - Lederkurs friluftsliv  
Jeg deltok selv på Instruktørkurs Søk og Redning i fjor, og synes det var 
vel verdt turen bort og oppholdet der en ukes tid. 
Søknadsfristen er 15. april, og da må søknaden være hos Kurskontoret. 
Vist noen har noen spørsmål rundt sentrale kurs, så ta gjerne kontakt. 
 
Det er planlagt med et organisasjonskurs i løpet av året. Nærmere info 
rundt dette vil komme når kursholder Elin Skovly, har funnet passende 
datoer for å gjennomføre dette. 
 
Innen utgangen av april, kan dem av dere som ønsker det bli deltaker på 
et instruktørkurs i ”Kvinner Kan” – Kurs. Dette kurset er gratis og holdes 
over to dager til høsten. Mer info kan fås ved å kontakte meg. 
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Jeg håper vi også i år kan få gjennomført deler eller hele kurs i Søk & 
Redning og innen Førstehjelp, samt kurs i Hjertestarter. 
 
En annen sak jeg ønsker å ta opp er ID-kort/autorisasjonskort til 
medlemmene. Jeg synes det er viktig å kunne legitimere seg ved vakter 
og aksjoner. Dette arbeidet vil jeg ta tak i, i samarbeid med styre og 
utvalgene. 
 
Jeg ønsker tilbakemelding fra alle hvilke kurs som er ønskelig. Jeg vil 
minne dere på om at man må være autorisert for å være 
sanitetsmannskap. Da må man også jevnlig oppdatere seg og gjerne ta 
en prøve eller eksamen opp igjen for å være godkjent. 
Jeg vil prøve å legge til rette for at alle kan opprettholde sin autorisasjon. 
 
Ved større kurs, og for å sikre deltakere nok til å gjennomføre kurs, 
ønsker jeg å samarbeide med Norsk Folkehjelp Haukeland. Dette fordi 
noen av kursene deres har få påmeldte og at man kan spare instruktører 
på å samkjøre kursene bedre. Det kan også være greit å bli kjent med 
dem, siden vi deltar som oftest på de samme leteaksjonene. 
 
Send gjerne noen ord på SMS eller ring og gi en tilbakemelding på hvilke 
kurs som kan være interessante for deg, og gjerne tips på hvordan 
kursene kan legges opp for å nå flest mulige deltakere. 
 
Jeg har ambisjoner og håp om å få til Båtførerprøven, brannslukning og 
et sikringskurs, noe som ikke er ”pålagte” kurs, men kurs vi burde hatt. 
Jeg er selv blitt sensor i Båtførerprøven, med godkjenning fra 
Sjøfartsdirektoratet. 
 
Andre kursforslag mottas med takk!  Bilde av Sanitets båt som  
       ligger ved kai i Hetlevik 
Er det noe annet dere lurer på så må 
dere gjerne ta kontakt. 
 
 
Mvh 
Christian Larsen 
Studieleder 
Norsk Folkehjelp Askøy 
Tlf; 90 65 03 72 
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Vis Sjøvett Hordaland 
 
Jeg sitter som midlertidig representant i utvalget Vis Sjøvett Hordaland. 
Det er en gren under Redningsselskapet og består av frivillige 
medlemmer som driver med Sjøvett blant barn i barneskole alder. 
Interesserte kan lese mer om utvalget på; 
http://www.sjofartsdir.no/no/Vis_Sjovett/ 
Hovedoppgaven til dette utvalget er å forebygge ulykker til sjøs. Av 
satsingsområder til utvalget er opplæring av skoleelever, bla i 7-klasse 
og ellers på barneskole nivå.  
 
I mai skal Sjøvettdagene avholdes i Alvøen området. Utvalget stiller med 
representanter og underviser for barna som deltar. Vi, Norsk Folkehjelp, 
er forespurt om å kunne delta med medlemmer som er interessert og 
som kan være med noen av disse dagene, helst på dagtid. Det kreves 
ingen formelle forkunnskaper. Er det noen interesserte så kan de 
kontakte meg, så kan jeg koordinere oppimot aktivitetene. 
 
Ellers i året holder utvalget sjøvett konkurranser blant barneskolene i 
Hordaland med oppgaver og premier til beste klasse. De har også 
stands i Arenum ved båtmesser. 
 
Av medlemmer i gruppen har Norsk Folkehjelp fått en plass, Røde Kors 
er representert, brannvesen, skole, maritime interesserte og tidligere var 
også politiet representert. Disse er utenom Redningsselskapets egne 
deltakere. 
Utvalget er forankret i Sjøfartsdirektoratet og skal jobbe etter deres mål 
for forebygging av ulykker på sjøen.  
Er det noen medlemmer i Norsk Folkehjelp som kan eller ønsker å være 
med på dette arbeidet, så kan jeg kontaktes for mer opplysninger og kan 
koordinere dette. 
 
Mvh 
Christian Larsen 
 
 
 
Kjøp og salg: 
Ønsker å kjøpe billig vitrineskap, stereobenk og kjøpmannsdisk i furu. 
 
Tlf 40230113  Marit 
 
Konkurranse: 
 
Styret har startet en konkurranse om å sende inn forslag på gode 
grunner for å være medlem i Norsk Folkehjelp Askøy. Et forslag er et 

http://www.sjofartsdir.no/no/Vis_Sjovett/
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lodd og to forslag blir 2 lodd i trekningen.  Så desto flere forslag en 
sender inn desto større vinnersjanse har en. Det trekkes ut en vinner på 
medlemsmøtet mandag 11 mai som får en premie på kroner 250.- 
Frist for innsendelse er 1 mai 2009 for å delta i konkurransen. 
 
På samme medlemsmøtet blir det en avstemning hvor vi velger ut de 10 
beste forslagene som skal brukes i en verve brosjyre som vi skal lage. 
 
Et overordnet mål: 
Få dere medlemmer til å være stolt av det arbeidet som vi utfører på 
Askøy. 
 
Vår lotteri 2009 
 
Loddbøkene er nå snart klar for usending og det er vår nye 
økonomileder Else Rødberg som tar seg av den oppgaven. Trekke 
datoen er på medlemsmøtet mandag 11. mai klokken 18.00. 
På grunn av dårlig salg og vanskelig med å få inn bøkene igjen så har vi 
halvert antall bøker og sender derfor ikke ut loddbøker ut til de som vi 
har slitt med å få inn igjen. Men dersom det er interesse for å få bøker, 
må en ta kontakt med Else på tlf 56145363 eller mobil92821920 
 
Varsel om lås utskifting 27 april klokken 18.30 i 
Folkehjelpshuset. 
 
Alle som har B nøkkel som passer til hoveddør oppe og kjøkken dør 
nede må levere inn sin nøkkel og får da depositumet sitt tilbake. De som 
skal ha nøkkel videre får byttet ut sin nøkkel med en ny uten å betale 
noe ekstra. Nye som skal ha nøkkel i fremtiden må betale kr 100.- i 
depositum for at det skal være letter å få nøklene inn igjen.  
Utskiftingen er på grunn av at det er mange nøkler som er mistet og det 
er folk som ikke levere nøklene inn igjen. Dersom du lurer på om du har 
rett på nøkkel kan du ta kontakt med undertegnede. Men en generell 
regel er at har du verv eller er sjåfør, instruktør eller vaskehjelp så har du 
rett på nøkkel. Det finnes noen unntak og de får ta kontakt så skal dere 
få vite hva styret har bestem. 
 
Hilsen 
Johnny Delet leder/materialforvalter  
E- postadresse jo-delet@online.no  
Telefon 56148538 eller mobil 48104879. 
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Nytt fra Samfunnsutvalget 
 

Fra nå av vil vi i samfunnsutvalget ha en side her i medlemsbladet, slik at dere 
kan bli bedre kjent med hva vi driver med. Siden et nytt utvalg er valgt for 2009, 
vil vi denne gang bruke siden til å introdusere oss selv, og si litt om de 
prosjektene vi er mest glad i.  

Samfunnsutvalget har fått en fin og 
balansert blanding av tung erfaring og 
ny entusiasme. Arthur Bekkenes har 
vært med i Norsk Folkehjelp Askøy 
siden starten, og Arvid Kristiansen 
nesten like lenge. Begge har hatt 
forskjellige verv, og drevet med søk og 
vakter. Arthur er nå transportleder og 
Arvid ansvarlig for husutleie. Dorinda 
Morton og Anja Bauman har bare vært 
medlemmer i to år. Dette er Dorindas 
første verv, mens Anja var med i 
samfunnsutvalget i fjor og er leder i år.  
Vi brenner for ulike områder, men er 
forent i samfunnsutvalget og i et sterkt 
ønske om å hjelpe til i lokalsamfunnet. 

Arthur og Arvid er pådrivere for handleruta, som henter eldre brukere hjemme 
og tar dem med på trivelige 
lørdagshandleturer på Kleppestø 
senter. Dersom dere ønsker å 
være med som passasjerer, eller 
som sjåfør/hjelper en gang i 
måneden, kan dere ringe Arthur 
(95 85 35 91).  
                                                                
Arthur kjører folkehjelpsbussen 
på handleruta 
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Anja leder alternativ jul på 
Askøy, som er julaften for 
alle som ønsker å feire i 
sammen andre hyggelige 
askøyværinger. Ring Anja 
(95 91 09 51) om dere kan 
tenke dere å være gjester 
eller verter neste julaften. 
Dorinda har også vært med 
på alternativ jul, og vil svært 
gjerne dra i gang 
arrangementer for ungdom, 
siden Norsk Folkehjelp 
Askøy nå dessverre ikke har 
et ungdomsutvalg. Dersom 
noen vil hjelpe henne er det 
bare å ringe (40 20 33 75).           

 
 
 

Anja hjelper julenissen med 
presanger til barna 
 
Vi er og med som et av lagene som arrangerer familiedagen på Fjellvann i 
slutten av august. Vi står for førstehjelp, ansiktsmaling, og serverer vafler eller 
lapper. Dersom noen har en elektrisk takke vi kan låne for familiedagen i år ville 
det vært flott – kontakt i så tilfelle Anja 
(95 91 09 51). 

 
Vafler smaker ekstra godt i skogen  

 
 
 
Vi i samfunnsutvalget oppfordrer dere 
til å ta kontakt dersom det er noe dere 
mener vi burde drive med. Vi gleder oss 
til et aktivt folkehjelpsår og håper dere 
alle går en fin lysetid i møte! 
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Protokoll: 
EKSTRAORDINÆRT ÅRSMØTE 17. MARS 2009 FOR NORSK FOLKEHJELP 
ASKØY KL. 19.00 I FOLKEHJELPSHUSET PÅ TVEIT. 
 
Det var 13 stemmeberettigede til stede. Som gjester på møtet var Åse V. 
Sælensminde(regionssekretær) og nestleder, Rolf S. Thorsen fra Region Vest.  
 
Møtet ble åpnet av fung. Leder, Inge Tangedal. Han la frem styret sitt forslag til 
ordstyrer, Johnny Delet. Det kom benkeforslag på Rolf S. Thorsen fra A.K. Knutsen. 
Rolf S. Thorsen fikk 5 stemmer og Johnny Delet fikk 8 stemmer. 
VEDTAK: Johnny Delet ble valgt. 
 
SAK 1: Forslag: 
Det var kun styrets forslag på Ingebjørg Tangedal som referent. 
VEDTAK: Valgt ved akklamasjon 
 
Innkalling. 
VEDTAK: Enstemmig vedtatt 
 
Under saken, Forslag fra Håkon Bjugn la styret frem et forslag til avstemming som 
det ble litt diskusjon rundt. Det ble til slutt enighet om at styrets forslag ikke var ett 
nytt forslag, men bare en henstilling til Årsmøtet. 
 
Styrets forslag til det ekstraordinære årsmøtet 17. mars 2009: 
På grunn av at det har oppstått uenighet om tolkningen i vedtektene i forhold til 
ekstraordinært årsmøte, foreslår styret at årsmøtet først stemmer over om vi skal ta 
opp forslaget til Håkon Bjugn eller ikke.  
 
Etter erfaringer fra medlemsmøtet tirsdag, 24. februar, føler styret at det ikke er 
flertall for dette forslaget og kan derfor ikke se nødvendigheten av å ta en så 
opprivende og heftig diskusjonsrunde en gang til. 
Vennlig hilsen Styret  
 
VEDTAK: Styrets forslag ble vedtatt med 9 stemmer for, 3 stemmer mot og 1 
blank 
 
Sak 2: Valg 
Valgkomiteen la frem sitt forslag til nytt styre og nye verv. Det var noen verv som 
måtte velges på nytt da det var omrokeringer fra det ordinære årsmøtet for å få på 
plass nok folk i styret.  
 
Etter ordinært årsmøte, 7. Februar 2009 og ekstraordinært årsmøte 17. Mars 2009 
ble disse valgt: 
 
Styret: 
Leder:    Johnny Delet 
N. leder    Inge A. Tangedal 
Økonomileder:  Else Rødberg 
Sekretær:   Marit Solstrand 
Leder Sanitet:  Ingebjørg A. Tangedal 
Leder Samfunn:   Anja Baumann 
Styremedlem:  Trine Lise Gjelsvik 
Studieleder:    Christian Larsen 
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Sanitet: 
Leder:    Ingebjørg A. Tangedal 
N. leder/sekretær/depot: Beate Sundstrøm 
Utvalgsmedlem:  Trine Lise Gjelsvik 
Utvalgsmedlem:  Connie Merkesvik 
BA:     
 
Samfunn: 
Leder:    Anja Baumann 
N. leder/sekretær:  Arvid Kristiansen 
Sjåfør- og hjelperansv.: Arthur Bekkenes 
Utvalgsmedlem:  Dorinda Morton 
 
Ungdom: 
Ingen valgt 
Vedrørende UG: Valgkomiteen har ikke klart å skaffe leder til dette utvalget. Uten 
leder får vi ikke satt sammen utvalget. Vi foreslår at styret jobber med å få i gang 
igjen et utvalg i løpet av året, og at Samfunn prøver å få i gang aktiviteter for Ungdom 
som normalt ville falle under UG. 
 
Andre verv: 
Medlemskartotek:  Alf Kåre Aasebø 
Salgsleder:    Johnny Delet 
Materialforvalter:  Johnny Delet 
Web:    Alf Kåre Aasebø 
Utleieansvarlig Huset: Arvid Kristiansen 
Dataansvarlig:   Inge Tangedal 
Båt- og brakkeansvarlig: Inge Tangedal 
Fadder:   Ikke valgt 
 
Representanter til sentral aktivitetskonferanse: 
Leder Samfunn  Vara: nestleder 
 
Leder Sanitet  Vara: nestleder 
 
Leder Ungdom  Vara: nestleder 
 
Representanter til Regionsårsmøte: 
 
Leder Johnny Delet 
Trine Lise Gjelsvik 
Leder Sanitet 

1. vara: Leder Samfunn 
2. vara: Økonomileder 
3. vara: Sekretær 
4. vara: styremedlem 

 
Revisjon: 
 
Inter Revisjon på Straume 
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Valgkomite for 2010 
Johnny Delet   Christian Larsen   Marit Solstrand 
 
Vara: 
1. Arthur Bekkenes  2. Anja Baumann   3. Beate Sundstrøm 
VEDTAK: Da det ikke var andre forslag ble disse valgt ved akklamasjon. 
 
Møtet ble avsluttet kl. 2030. 
 
Ingebjørg A. Tangedal 
Sekretær 
 
Da det ikke ble valgt noen til å signere har Styret spurt to om å signere. 
 
Christian Larsen     Britt-Wenche Aasebø Bjugn  
 
 

Bedrift som sponser til Norsk Folkehjelp Askøy 
Askøy Flikkservice 
Skomakerbutikk 
Tlf: 56143680 
 
Reparasjoner av : 
SKO 
VESKER 
MC-TØY 
SKINN 
NØKLER, OG  VINRÅSTOFF M.M. 

Åpningstider: 
Mandag   10.00 - 1630 
Tirsdag   Stengt 
Onsdag – Fredag 10.00 - 1630 
Lørdag   10.00 – 14.00 
 
Adr: Klampavikvegen 9 
(Mellom Esso og Holmedalen parkeringsplass) 
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Til 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vil du gi din støtte til NORSK FOLKEHJELP ASKØY? 
Grasrotandelen er en ordning fra Norsk Tipping, hvor du som registrert 
spiller kan velge ett lag eller én forening som du ønsker å støtte - din 
Grasrotmottaker. Vi oppfordrer deg til å støtte oss i NORSK 
FOLKEHJELP ASKØY! 

 
 
 
Avsender:  

 
Norsk Folkehjelp Askøy 
Postboks 80 
5327 Hauglandshella 

Orgnr: 982 909 325 
Tlf 56 14 61 68       
 

Frimerke 

Handleruten; 
Har du lyst til å bruke noen få timer en lørdag til å hjelpe til på handleruten? 
Kontakt Arthur Bekkenes  tlf 56145301 eller mobil 95853591 


